

## Protokoll årsstämma med Starrkärrs fiber ek. för.

Tisdagen den 19:e April 2016, Folkets hus, Alafors

1. MÖTET ÖPPNAS - Ordförande Daniel Lundberg hälsar alla välkomna.
2. VAL AV ORDFÖRANDE VID STÄMMAN - Bo Björklund valdes till ordförande.
3. Anmälan av ordförandens val av protokollförare - Daniel Lundberg valdes till protokollförare.
4. GODKÄNNANDE AV RÖSTLÄNGD - Godkännes.
5. VAL AV TVÅ JUSTERINGSMÄN SAMT RÖSTRÄKNARE - Mikael Hansson samt Gunilla Sjöberg valdes till justeringsmän.
6. FRÅGA OM STÄMMAN BLIVIT UTLYST I BEHÖRIG ORDNING - Stämman har utlysts via e-post/brevpost samt i lokalpress. Godkännes..
7. FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNINGEN - Godkännes.
8. STYRELSENS ÅRSREDOVISNING OCH REVISIONSBERÄTTELSEN - Inget intresse finnes att gå igenom denna på sittande stämma. Dokumentation har legat ute på föreningens hemsida sedan två veckor publikt för alla att se.
9. BESLUT OM FASTSTÄLLANDE AV RESULTAT- OCH BALANSRÄKNINGARNA SAMT DISPOSITION AV RESULTATET - Styrelsens förslag bifalles.
10. BESLUT OM ANSVARSFRIHET ÅT STYRELSELEDAMÖTERNA - Revisorns förslag bifalles.
11. FRÅGAN OM ARVODE TILL STYRELSELEDAMÖTERNA OCH REVISORERNA - Ingen ersättning kommer att utgå för kommande mandatperiod. Bifalles.
12. MEDLEMSAVGIFT. Då föreningens ekonomi är fortsatt god behövs ingen medlemsavgift för 2016. Stämman fastställer medlemsavgift för 2016 till 0kr för de som redan betalat medlemsavgift för 2015. För 2017 beslutas en medlemsavgift om 100kr.
13. VAL AV STYRELSELEDAMÖTER O EV SUPPLEANTER. Valberedningens förslag: Ordförande Leif Axelsson (1år). Vice ordförande Peter Gustafsson (2år). Sekreterare/informatör Miriam Wallhav (1år). Ordinarie Daniel Lundberg (2år). Ordinarie Jonas Rydén (1år). Suppleant Markus Olofsgård (2år). Suppleant Niklas Svoboda (2år). Suppleant Håkan Berntsson (2år). Förslaget Bifalles.
14. VAL AV REVISOR(ER) O EV SUPPLEANTER. Valberedningens förslag till revisorer är Myriam Zandberg Crespo (2år), Kristina Martinsson (1år). Revisorssuppleant Bengt Evaldsson (1år). Ekonomiansvarig fortsatt Kristina Kasp. Förslaget bifalles.
15. KONFIRMERING AV STADGEÄNDRING. Beslut enligt föregående stämma fastställs.
16. VAL AV VALBEREDNING. Kenneth Olsson (Kroksmosse), Per-Olof Wiik (Ranneberg) och Kenneth Wik (Hältorp) omväljes. Kenneth Wik blir sammankallande för nästa period.
17. Läget nu, vad händer? vår ekonomi, markupplåtelseavtal. Peter Gustavsson håller presentation enligt bifogad fil.
18. ÖVRIGA FRÅGOR.
  - a. Är markägaren skyddad för framtida skada som uppkommer vid markintrång? Svar ja, enligt markavtalet.
  - b. Kan man se markavtalet och sträckdragning redan nu? Ja, markägare har fått denna information. Då sträckor kommer att förändras så är detta inte publikt för alla för att undvika förhastade beslut mm. När informationen är mer slutgiltig så kommer detta att lämnas ut till alla.
  - c. Om tidsplan enligt presentation hålles, när kan vi som tidigast driftsätta? Troligtvis någon månad efter slutförande.
  - d. Hur länge beräknas nätet hålla? Passiv utrustning, dvs. vår investering ca. 30-50 år.

- e. Måste man ha utrustning på utsidan huset? Nej, man kan tekniskt sett sätta på insidan. Dock har styrelsen tagit beslut om att utsidan gäller för att hålla alla våra kostnader nere (ingen behöver vara hemma vid installation, passa avtalade tider etc).
- f. Varför tar man markavtalen så sent i processen? Anslutningsavtalen tog mer tid och kraft än vad vi hade räknat med, därav blev detta steg också försenat.
- g. Hur går det med markavtalen? Framåt, men hjälp behövs. Prata med era grannar och försök få med hela bygden på tåget.
- h. Kan vi köpa in oss i andras nät och slippa lägga egen kanalisering? Detta är svårt. Vissa vill te.x. ej sälja och föreningen vill över lag äga hela sitt egna nät.
- i. Drift och underhåll, vem tar hand om problem efter igångsättning? Serviceavtal kommer att tecknas med en driftsentreprenör.
- j. Hur förberett är nätet för kommande byggnation? Nätet projekteras för minst 10% över befintlig byggnation.
- k. Hur långa sträckor kan man dra? Ca. 1 mil utan förstärkningsutrustning.
- l. När skall första delbetalningen in? Om tidplan håller, i Juni månad.
- m. Kommer kommunikationsoperatör upphandlas först när projektet är klart? Nej, upphandling kommer att ställas ut parallellt med byggnation av nätet.
- n. Kommer vi ta ut serviceavgift? Ja, fn. 125kr/månad i byanätsavgift (se anslutningsavtal).
- o. Är något innehåll i nätet bestämt? Nej, nätet drivs enligt devisen "öppen fiber" utan krav för det enskilda hushållet att handla tjänster. Troligtvis kommer även rabatterat gruppavtal erbjudas.
- p. Hålls dialog med grannföreningar om gemensamma drifts och/eller kommunikationsoperatör? Svar ja.
- q. Om vi får ett för stort överskott i serviceavgiftskassan (Byanätsavgift), vad händer då? Troligtvis delåterbetalning av insatsen eller dylikt.
- r. Måste alla kunna välja innehåll i nätet själva? Blir inte detta dyrare än om vi alla enas om samma innehåll? Definitionen öppet nät som är ett krav för bidrag förhindrar detta. Dock så kommer frivilliga gruppavtal troligtvis förhandlas fram.
- s. Påverkas hastigheten beroende på hur långt bort från anslutningspunkten man bor? Svar Nej.
- t. Vad är definitionen av kvalitet på nätet? Detta anges i Skanovas guidelines och Robusta nät från Svenska stadsnätetsföreningen.
- u. Nya styrelsemedlemmar presenteras.

#### 19. MÖTET AVSLUTAS



Bo Björklund

Mötets ordförande



Mikael Hansson

Justerare



Daniel Lundberg

Sekreterare



Gunilla Sjöberg

Justerare